
◇◇ ＜2次方程式 総合問題＞ No. 2 ◇◇ 

・次の方程式を解きなさい。 

(1) χ ２－８χ －２０＝０ 

 （χ ＋２）（χ －１０）＝０ 

  χ ＋２＝０ χ －１０＝０ ↓この書き方も OK♪ 

   χ ＝－２   χ ＝１０ （χ ＝－２、１０） 

(3) χ ２＋１２χ ＝０ 

  χ （χ ＋１２）＝０ 

  χ ＝０  χ ＋１２＝０ 

  χ ＝０     χ ＝－１２ 

(5) χ ２＋χ －６＝０ 

  （χ －２）（χ ＋３）＝０ 

   χ －２＝０  χ ＋３＝０ 

      χ ＝２    χ ＝－３ 

(7) χ ２－８χ －１２＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

(9) ２χ ２－５χ ＋１＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

 

(11) χ ２＋３χ ＋２＝０ 

  （χ ＋１）（χ ＋２）＝０ 

   χ ＋１＝０  χ ＋２＝０ 

      χ ＝－１   χ ＝－２ 

 

(13) χ ２＋５χ －２４＝０ 

  （χ －３）（χ ＋８）＝０ 

   χ －３＝０  χ ＋８＝０ 

      χ ＝３    χ ＝－８ 

(15) ３χ ２＋６χ －２４＝０ 

   ３（χ ２＋２χ －８）＝０ 

   ３（χ －２）（χ ＋４）＝０ 

   χ －２＝０  χ ＋４＝０  χ ＝２、－４ 

(17) ４χ ２－４９＝０ 

  （２χ ＋７）（２χ －７）＝０ 

   ２χ ＋７＝０  ２χ －７＝０ 

(2) χ ２－２χ －１＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

(4) χ ２－１１χ ＋２８＝０ 

  （χ －４）（χ －７）＝０ 

   χ －４＝０  χ －７＝０ 

      χ ＝４    χ ＝７ 

(6) χ ２＋３χ －２＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

(8) χ ２－１６＝０ 

  （χ ＋４）（χ －４）＝０ 

   χ ＋４＝０  χ －４＝０ 

      χ ＝－４   χ ＝４ （χ ＝±４） 

(10) ６χ ２－１０χ ＝０ 

   ２χ （３χ －５）＝０ 

   ２χ ＝０  ３χ －５＝０ 

    χ ＝０     ３χ ＝５  χ = 
５

３
 

(12) ２χ ２＋４χ －３０＝０ 

  ２（χ ２＋２χ －１５）＝０  先頭の２はもう 

  ２（χ －３）（χ ＋５）＝０ ←無視していいよ！ 

    χ －３＝０  χ ＋５＝０ 

       χ ＝３    χ ＝－５ 

(14) ３χ ２＋６χ ＋２＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

(16) χ ２－４χ －１０＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

 

(18) ２χ ２－１０χ ＋１１＝０ 

    → 因数分解できないので → 別紙 

 

      ２χ ＝－７   ２χ ＝７  →  χ = －７

２
    χ = 

７

２
 

◇◇ ふたばプリント ◇◇ 
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